
5. Порядок розрахунків

Який порядок сплати винагороди за послуг?

5.1. За послугу інкасації коштів Клієнт за кожну торгову точку щомісяця сплачує
Банку винагороду згідно з Тарифами, строками та порядком оплати,
передбаченими цими Умовами та Правилами. Рахунок на оплату послуг інкасації
та Акт виконаних робіт надсилається Клієнтам до 5-го  числа наступного за
звітним місяцем, шляхом направлення Акту на електронну адресу Клієнта,
вказану в у Заяві про приєднання. 
Акт підписується Клієнтом до 10-го числа електронним підписом та надсилається
на електронну пошту inkas@a-bank.com.ua.
!!!Примітка!!! Якщо від Клієнта до 10-го числа не надійде зауважень або не буде
направлений підписаний Акт виконаних робіт, вважається, що надані послуги
Банком прийнято в повному обсязі та у Банку виникає право здійснити
розрахунки відповідно до п. 5.4 цих Правил. 
 У разі виникнення спірних питань з оплати за надані послуги, Клієнт звертається
письмово на електронну пошту inkas@a-bank.com.ua.
5.2. Оплата за послуги інкасації здійснюється за фактом надання послуг
відповідно до тарифів і порядку оплати, передбаченими цими Умовами та
Правилами. 
5.3. Послуги оплачуються Клієнтом, до 15 числа наступного за звітним місяцем, у
звітному місяці. 
5.4. У випадку, якщо Клієнтом не буде здійснено оплату в порядку,
передбаченому п. ,  Клієнт доручає Банку без окремого доручення або
розпорядження Клієнта, списувати кошти з усіх своїх рахунків в національній
валюті України у сумі, що підлягає сплаті Банку, згідно з тарифами, термінами і
порядком оплати, передбаченими цим Умовами та Правилами (договірне
списання відбувається як за рахунок власних коштів Клієнта, так і за рахунок
кредитних коштів Банку), що оформлюється меморіальним ордером. У реквізитах
меморіального ордера в Призначенні платежу Банк вказує номер ордера, дату
списання і пункт цих Умов та Правил, згідно з якими передбачена можливість
застосування договірного списання. У разі відсутності можливості проведення
договірного списання винагороди з усіх з рахунків Клієнта в національній валюті
України та за відсутності правових підстав для застосування Банком договірного
списання, передбаченого цим пунктом Умов та Правил, Клієнт доручає Банку
утримати суму винагороди за надані послуги з суми інкасованої виручки.
5.5. У випадку недостатності коштів на рахунках Клієнта, починаючи з
наступного дня, така заборгованість вважається простроченою та у Банк
виникає право здійснити нарахування з урахуванням індексу інфляції за весь час
прострочення, а також три проценти річних від простроченої суми зобов'язань.
5.6. При зміні кон'юнктури ринку, змін в законодавстві України, в разі зміни



чинних тарифів, що визначають розмір плати за надані послуги з інкасації,
доставку та перерахування коштів, Банк має право змінити розмір оплати послуг,
повідомивши про це Клієнта повідомленням через будь-які канали дистанційного
обслуговування: Систему “А24 для бізнесу”; повідомлення електронною поштою;
IVR-обдзвін; меседжерами (Viber, Telegram тощо) та за допомогою інших засобів
комунікації, не менше ніж за 7 календарних днів до передбачуваної дати
введення нових тарифів і розміщує зміни тарифів на офіційному сайті Банку.
Якщо після закінчення зазначеного терміну від Клієнта не надійде повідомлення
про неможливість виконання цих умов і правил на нових умовах, зміни
вважаються прийнятими.
5.7. При виборі фіксованого тарифного плану встановлюється тариф, в якому
кількість під'їздів до торгової точки Клієнта не обмежується та являє собою
фіксовану суму щомісяця, незалежно від того, скільки днів на місяць
здійснювалась інкасація торгової точки Клієнта.
5.8. Вартість кожного додаткового під’їзду в один і той же день, оплачується
відповідно до чинних тарифів за заїзди, як окремий під’їзд.

!!! Увага!!! Особливість!!!

5.9. Для своєчасного виконання грошових зобов'язань Клієнта перед Банком за
Договором, в тому числі оплати платежів, комісій та/або сплати інших грошових
зобов'язань Клієнта перед Банком, у тому числі Клієнт, який поручився за
виконання грошового зобов'язання іншого клієнта перед Банком, що випливають
з умов Договору та/або будь-якого іншого договору, що укладений або буде
укладений у майбутньому між Сторонами (в т.ч. кредити всіх типів), та/або
тарифів та/або додатків до таких договорів, Клієнт уповноважує Банк списувати
кошти з будь-яких рахунків Клієнта, в т.ч. використовувати залишки на його
рахунках в якості забезпечення виконання зобов'язань Клієнта перед Банком, у
випадках настання термінів/строків сплати грошових зобов'язань Клієнта перед
Банком у встановленому порядку за Договором. Для цього Клієнт доручає Банку: 
а) списати грошові кошти з будь-якого рахунку Клієнта в національній валюті
та/або іноземній валюті, відкритого в Банку на день укладення Договору та з
будь-яких інших рахунків, відкритих Клієнтом в майбутньому в Банку, в
наступній сумі та валюті:    
- в сумі та валюті такої фактичної заборгованості Клієнта, та/або
- в сумі коштів у іншій валюті, еквівалентній сумі коштів у валюті фактичної
заборгованості Клієнта за Договором і витрат Банку (комісій, збору на
обов'язкове державне пенсійне страхування тощо), які пов'язані з
купівлею/продажем/обміном (конвертацією) валюти на Міжбанківському
валютному ринку України (далі – «МВРУ») та/або її обміном на Міжнародному
валютному ринку (далі – «МВР») за поточним курсом, що склався на МВРУ та/або
МВР на дату здійснення Банком її купівлі/продажу/обміну та/або іншим шляхом



(зокрема, в межах лімітів відкритої валютної позиції Банку за комерційним
курсом Банку, встановленим ним на дату здійснення купівлі/продажу/обміну
валюти);
б) у випадку, якщо валюта коштів, наявних на рахунку Клієнта, відкритого в
Банку, не збігається з валютою фактичної заборгованості Клієнта за Договором,
для погашення такої заборгованості Клієнт доручає Банку здійснювати від імені
та за рахунок Клієнта купівлю/продаж/обмін іноземної валюти (як на МВРУ та/або
МВР та/або за рахунок валютної позиції Банку) у сумі, необхідній для погашення
такої заборгованості Клієнта, за поточним курсом, що склався на дату
купівлі/продажу/обміну іноземної валюти.    
Зазначене положення є правом, але не обов'язком Банку, та не звільняє Клієнта
від відповідальності за несвоєчасне виконання зобов'язань, зокрема, але не
виключно, у разі обмеження права розпорядження коштами на рахунках Клієнта.
Під терміном «рахунок Клієнта» та/або «рахунки Клієнта» Сторони в цьому пункті
розуміють будь-які відкриті в установі Банку рахунки (поточні, депозитні та інші
рахунки) Клієнта.


